

# 上屆會長梁亮勝移交印信 會智明接掌香港嘉應商會



▲香港嘉應商會第60屆會董就職，會董與嘉賓合照

香港嘉應商會日前順利完成換屆選舉，全國政協委員、金利來集團副主席兼行政總裁曾智明榮任新屆（第60屆）會長，張慶華、古爾夫、梁錫光、葉志明、王春輝、陳笑權、王志強、曾自香任副會長。

大公報記者 張藝博

交接儀式27日在會所舉行，全國政協委員、上屆會長梁亮勝將印信移交予曾智明，65名會董隨即移師中總禮堂舉行第60屆會董就職典禮。中聯辦九龍工作部部長何靖、社團聯絡部副部長黎寶忠、青年工作部副部長唐淑蘭、梅州市副市長陳麗霞，該會永遠榮譽會長曾憲梓等出席主禮，為新屆會董頒發證書。

謝同仁對自己的信任和厚愛，感激上屆會長梁亮勝等會董以及歷屆前輩鄉賢對嘉應商會的貢獻。

### 發展會務迎創會百周年

他說，自己正是在嘉應商會學到了客家精神，2016年嘉應商會將迎來創會百周年紀念，會董會將開始積極籌備一系列慶祝活動，將商會的名聲打造得更好；為了更好地發揮商會的作用，該

會將積極吸納青年人，推動百年商會年輕化。

曾智明指出，嘉應商會一直秉承愛國愛港愛鄉的宗旨，積極支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定。現時香港正處政制發展關鍵時期，該會將繼續維護香港繁榮穩定，更加廣泛地團結客屬鄉賢，發揮香港客家人的影響力，為香港出一分力。

### 梁亮勝對新人充滿信心

梁亮勝致辭表示，感謝曾憲梓和劉宇新兩位前輩對他的鼓勵，令他有勇氣接掌嘉應商會會長。在所有會董和同仁的支持下，帶領商會走過4年的路，共同努力推動香港發展，維護香港繁榮穩定，為支持家鄉建設作出了很多努力。

他對新一屆會長曾智明充滿信心，相信他能夠帶領商會繼續取得更大成績，並衷心希望香港的客家人團結起來，為香港為家

鄉作出更多貢獻，樹立客家人的正面形象。

何靖在致辭中充分肯定嘉應商會近百年的發展，該會歷屆首長見證香港經濟騰飛，並為香港繁榮進步付出努力和作出貢獻。

### 何靖陳麗霞盼繁榮安定

何靖稱，香港的成功，關鍵在於香港在亞洲地區長期比較穩定，現時香港處在關鍵的發展時期，面臨很多挑戰。中央推動香港落實普選的誠意非常大，人大決定框架是全面開闢，而非落開，絕大多數市民希望如期落實普選一定是主流民意，希望商會多發聲，釋放主流民意，亦期望社會積極參與第二輪政改諮詢，理性務實討論，在人大決定的框架下找到一個可接受的普選方案。

家鄉領導陳麗霞讚揚嘉應商會成立以來，堅持愛國愛港愛鄉，為國家富強、香港繁榮安定、家鄉梅州發展作出了積極貢獻。希望該會繼續發揚光榮傳統，發揮凝聚力 and 影響力，團結會員維護香港繁榮穩定，關心支持家鄉發展，發揮橋樑紐帶作用，積極宣傳梅州，組織往家鄉觀光旅遊和投資興業，為梅州發展添磚加瓦。



▲何靖（左四）為會長、副會長頒發證書



▶交接儀式，上屆會長梁亮勝（右四）將印信移交予曾智明（右五）



▲香港濰坊同鄉會理事會暨國慶六十五周年聯歡會

## 濰坊鄉親歡聚共賀國慶

大公報記者魏子淇攝

【大公報訊】記者魏子淇報道：金色九月，秋高氣爽，香港濰坊同鄉會日前假座銅鑼灣玉桃軒舉行國慶65周年聯歡晚宴。中聯辦公廳副主任李日軍，全國政協委員、香港《大公報》董事長兼社長、香港濰坊同鄉會名譽會長姜在忠，山東省政協常委、香港濰坊同鄉會會長王富剛，香港《文匯報》副社長馮瑛冰，華魯集團副董事長倪守民等應邀出席晚宴，與在港濰坊鄉親親賢歡聚一堂，把酒同樂，共賀國慶。

王富剛在致辭中說，在過去65年的光輝歲月裡，中國人民走過無數艱難曲折的道路，終於尋找到適合中國國情的社會主義康莊大道，使中國以世界大國的形象屹立在世界舞台上。身為中華兒女，我們都應該為祖國的繁榮富強感到驕傲。

### 擾亂香港秩序 無人同意

王富剛進一步指出，國家的日益富強，也帶來了香港的繁榮穩定。近期，由於一些社會不安定因素的影響，香港的正常發展正面臨着許多困難和挑戰。在這種特殊情勢下，我們欣喜地看到，《大公報》、《文匯報》等愛國愛港主流媒體，挺身而出，認真積極傳達和解釋中央對香港的政策，促進落實一人一票普選特首，使得全社會感受到一股強大的正能量迎面而來。王富剛說：最近有些人利用西方勢力，吸收黑錢，擾亂香港社會秩序，阻礙香港正常發展，希望香港好、希望國家好的市民是不會同意他們這麼做的。

香港濰坊同鄉會秘書長孫學明在致辭中，向嘉賓、鄉親簡單匯報了濰坊近期的發展情況。他表示，香港濰坊同鄉會自去年8月成立以來，在各位領導、理事和各成員的大力幫助下，做出了大量富有成效的工作。同鄉會已成為促進濰坊和香港經濟、文化等領域合作與交流的重要平台，也是維護香港繁榮、穩定的重要力量。

出席是次晚宴的嘉賓還包括：冀魯旅港同鄉會會長、濰坊同鄉會副會長唐雲龍，濰坊同鄉會副會長宮瑞卿、張衛海、臧建和、張百怨，山東省政協委員、香港山東商會副會長尹國橋，香港青島總會名譽顧問仇振宏，廣東濰坊商會會長孫傑傑等。

## 中西區祝願祖國和諧繁榮



▲賓主合照留念 大公報記者溫寶生攝

【大公報訊】記者溫寶生報道：為慶祝中華人民共和國成立65周年，中西區各界慶祝國慶籌委會、中西區區議會、中西區民政事務處日前於西環卑路午灣公園聯合舉辦「西區國慶嘉年華」，中聯辦港島工作部副巡視員李開剛、中西區民政事務專員周可喬、中西區區議會主席陳學鋒、中西區各界國慶籌委會榮譽主席陳熾及中西區各界國慶籌委會主席團主席蔡毅應邀主禮。嘉年華統籌吳永恩、邱松慶，執行副主席李純鶴、夏德建、葉榮鉅異口同聲，祝願祖國和諧繁榮，市民安居樂業。

吳永恩致歡迎辭時表示，祖國改革開放30多年來的速度和成果有目共睹，所謂國弱無外交，近年祖國在世界政治舞台佔有一個重要的席位，亦成為全球第二大經濟強國，未來的日子還需要大家同心努力，群策群力，為祖國的富強，為香港的安定繁榮，共同努力，創造美好成果。

### 佔中影響民生

李開剛指出，65年來國家翻天覆地的變化，取得舉世矚目的成就。連日來香港的愛國愛港同胞和社團，舉辦連串有聲有色的慶祝國慶活動，他肯定了中西區多年舉辦的國慶活動，吸引大批市民參與，場面隆重熱鬧，對此表示敬意。

陳學鋒代表中西區區議會致辭時祝願祖國走向富強穩定。他並指出，佔中行動影響民生，影響香港的繁榮，中西區區議會會兩次通過動議反對佔中，希望社會各界堅定反對佔中，反對破壞法治的行為，並希望在2017年，大家一人一票選特首。

邱松慶致謝詞代表大會感謝大家的支持，使慶祝活動得以多年舉行，也感謝得到地區各大社團、熱心人士的大力支持。嘉年華會在熱鬧的鑼鼓聲中，精彩的舞龍舞獅開演序幕，隨後的節目還包括區內學童表演、民族舞等。廣場周邊亦設有各式攤位遊戲，供市民參與。

## 泉州慈善總會與長者賀國慶



▲香港泉州慈善促進總會會長與長者一起切生日蛋糕 大公報記者馮瑛攝

【大公報訊】記者馮瑛報道：香港泉州慈善促進總會日前在北角富臨皇宮舉辦國慶暨2014年秋季長者生日茶敘，香港福建社團總會副主席姚加環，香港泉州慈善促進總會秘書長吳天賜，常務董事王玉笛等首長出席茶會，招待近150位閩籍長者，喜迎國慶，共度佳節。

吳天賜首先代表香港泉州慈善促進總會祝長者福壽長存，家庭幸福，之後打趣說：「現在都說80後是年輕的一代，我今年80多了，也算是80後，還是很年輕。」他續與大家分享說，隨着年紀增長，身心健康就顯得尤為重要，要找到適合自己年齡的方法強身健體，只有心情好了，身體才能好。

茶敘會上，全場為秋季生日的長者歡唱生日歌，姚加環、吳天賜、王玉笛等首長與長者一起切生日蛋糕，向秋季生日的長者送上敬老利是，大家度過一個愉快的中午。

香港泉州慈善促進總會是一個從事社會服務的慈善團體，「敬老茶敘」是該會品牌活動之一，已舉辦多年，受到鄉親們的歡迎和熱心參與，總會承諾，將盡力進一步做好扶助老弱的社會服務工作。

## 海南商會慶祖國65華誕

【大公報訊】實習記者劉傳報道：香港海南商會「慶祝中華人民共和國成立65周年暨2014年度常年永遠會員大會聯歡宴會」日前假尖沙咀龍堡國際賓館隆重舉行。當然榮譽會長黃守正、潘正洲，會長符傳軍，副會長許書新、邢詒春、邢詒穎、陳愛玲、潘家德、符績俠、雲天禮、黎輝煜、陳閃等一同出席，與嘉賓會員逾300人歡聚一堂，場面熱鬧。符傳軍致辭時表示，新中國成立65周年來，在全國人民的共同努力下，祖國取得了舉世矚目的輝煌成就，經濟高速發展、民生大幅改善、科技突飛猛進、國力日益強盛。

改的決定，支持特區政府繼續全面落實基本法，保持香港長期穩定繁榮。香港海南商會亦積極動員參加了「反暴力、反佔中、保和平、保普選」簽名大行動、「和平普選」大遊行，支持理性討論，構建和諧香港。同時，香港海南商會心繫故鄉海南，在超強颱風「亞馬遜」侵襲海南後，商會通過不同渠道籌得善款近600萬元，充分體現出血濃於水的深厚情懷。

許書新報告商會會務概況時

表示，為了增強凝聚力，共同推進會務發展，商會舉辦了新年團拜、春茗宴會、婦女節晚會等聯歡活動，促進了會員間的友誼。其次，香港海南商會積極組織會員參與社會事務，齊心協助推動香港繁榮穩定、祖國昌盛富強。同時，商會積極組織商務考察活動，組織代表團到訪內地，與當地官員會面交流，考察營商環境，藉以推動中港經貿交流與合作。在公益慈善活動方面，香港海南商會心繫家園，服務香港，惠

澤社群。許書新並鼓勵各位會員自薦或推薦會員參選新一屆會董，為商會的會務工作做出更大的承擔。

### 向優秀學子頒發獎學金

宴會上，為了鼓勵會員子女刻苦攻讀，為海南族爭光，香港海南商會向優秀學子王嗣鴻、陳曉瑜、林道暉等頒發獎學金，以資勉勵。當晚宴會亦設有精彩的文藝節目和激動人心的抽獎環節，氣氛溫馨歡快。

▲黃守正（右二）、潘正洲（左四）、符傳軍（左一）向成績優異的會員子女頒發獎學金



▼香港海南商會首長一同祝酒

### 反對違法行為表達訴求

符傳軍續表示，香港是多元化社會，存在不同聲音很正常。香港海南商會支持理性討論，反對以違法抗爭行為表達訴求，堅決支持全國人大常委會對香港政

